
Proiecte etwinning 2023-2024 

From Screen to Speech: English, We Reach! 

În anul școlar 2023–2024, elevii școlii noastre au participat la proiectul internațional eTwinning 

„Screen & Speech: English, We Reach!”, o inițiativă educațională ce a promovat învățarea limbii 

engleze prin expresie orală și creație digitală, oferind elevilor oportunitatea de a-și dezvolta 

competențele lingvistice, comunicative și digitale într-un context european colaborativ. 

Proiectul s-a concentrat pe activități practice prin care elevii au folosit limba engleză ca 

instrument de comunicare și exprimare, explorând teme variate prin intermediul materialelor 

video, discursurilor, interviurilor și prezentărilor digitale. Elevii au lucrat creativ la producerea 

de materiale video originale, au participat la dezbateri și conversații structurate în limba engleză 

și au colaborat cu parteneri din alte școli europene pentru a-și împărtăși ideile și produsele finale. 

Activitățile proiectului s-au desfășurat pe platforma educațională dedicată — TwinSpace 

eTwinning, unde elevii și profesorii au colaborat în siguranță, au schimbat resurse și au comunicat 

eficient folosind instrumente digitale moderne. Această abordare a stimulat gândirea critică, 

abilitățile de comunicare orală și digitală, dar și încrederea elevilor în exprimarea în limba 

engleză. 

Participarea la proiectul Screen & Speech: English, We Reach! a contribuit la consolidarea 

competențelor lingvistice ale elevilor, la dezvoltarea creativității și la încurajarea dialogului 

intercultural, transformând procesul de învățare a limbii engleze într-o experiență activă, 

semnificativă și motivantă. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letters from my heart 

 

Proiectul eTwinning „Letters My Heart” a oferit elevilor școlii noastre ocazia de a redescoperi 

scrisul ca formă de dialog autentic, depășind granițele claselor și ale țărilor. Prin schimburi de 

scrisori și mesaje digitale, elevii au învățat să își exprime gândurile, emoțiile și valorile personale 

într-un mod creativ și empatic, folosind limba engleză ca limbaj comun al comunicării. 

Pe parcursul proiectului, elevii au redactat scrisori tematice inspirate de 

experiențe personale, prietenie, vise și emoții, au oferit feedback colegilor 

din alte țări și au reflectat asupra asemănărilor și diferențelor culturale. 

Activitățile au pus accent pe exprimarea liberă, respectul reciproc și 

dezvoltarea inteligenței emoționale, încurajând elevii să asculte, să 

înțeleagă și să răspundă cu sensibilitate mesajelor primite.  

Colaborarea s-a realizat în cadrul platformei TwinSpace eTwinning, un 

spațiu sigur în care elevii au interacționat, au publicat produsele lor și au 

construit legături reale cu partenerii europeni. Utilizarea instrumentelor 

digitale a susținut nu doar dezvoltarea competențelor de scriere în limba engleză, ci și formarea 

unor abilități esențiale precum responsabilitatea, cooperarea și comunicarea interculturală. 

Proiectul „Letters My Heart” a reprezentat o experiență educațională cu impact emoțional și 

formativ, contribuind la dezvoltarea elevilor ca tineri 

deschiși, empatici și conștienți de puterea cuvântului scris, 

într-un context european colaborativ. 

  

  

 


